
 
 

MESTNA OBČINA KOPER 

COMUNE CITTÀ  DI CAPODISTRIA 

 

  Občinski svet - Consiglio comunale 

 

            

                                Verdijeva ulica - Via Verdi 10, 6000 Koper - Capodistria, Slovenija       
                                                      Tel. +386 05 6646 382    Fax +386 05 6271 602 

 

 

 

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01, 29/03, 

Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 

______________ sprejel naslednji  

 

 

 

S K L E P 
 

 

1. 

 

Občinski svet Mestne občine Koper daje soglasje k sklenitvi Sporazuma o ureditvi 

medsebojnih razmerij med Mestno občino Koper in Primorjem d.d. - v stečaju, v zvezi z 

gradnjo Olimpijskega centra – bazen Koper, št. 021-5/2007. 

 

 

2. 

 

Sredstva za realizacijo obveznosti iz tega sporazuma se zagotovijo v proračunih Mestne 

občine Koper za naslednja leta. 

 

3. 

 

Ta sklep velja takoj. 

 

 

 

        MESTNA OBČINA KOPER 

Številka: 021-5/2007 

Koper,  

 

 

 

 

 

   ŽUPAN 

   Boris Popovič 

 

6/1 
PREDLOG 

  



 

OBRAZLOŽITEV 

 

Predloga Sklepa o soglasju k sklenitvi Sporazuma o ureditvi medsebojnih razmerji med 

Mestno občino Koper in Primorjem d.d. - v stečaju 

 

 

 

Mestna občina Koper kot koncedent in gospodarska družba Primorje d.d. kot koncesionar sta 

dne 26.3.2008 sklenili koncesijsko pogodbo za gradnjo Olimpijskega centra - Bazen Koper. 

 

Dne 21.6.2012 je bil zoper Primorje d.d. uveden stečajni postopek, zato se skladno s točko 6.3 

navedene koncesijske pogodbe šteje, da je koncesijsko razmerje med pogodbenima strankama 

prenehalo s tem dnem. 

 

Koncesijska pogodba v 7. poglavju ureja način ureditve razmerij po predčasnem prenehanju 

koncesijskega razmerja, torej situacije, v kateri se je projekt Olimpijski center - bazen Koper 

znašel, zaradi uvedbe stečaja. Bistvo ureditve razmerja je v tem, da je koncedent, to je Mestna 

občina Koper, dolžan plačati koncesionarju izvedena dela, ki se ugotavljajo na podlagi 

dejansko opravljenih del in izvršenih količin, ki so potrjene v gradbeni knjigi. Tako 

ugotovljeno vrednost del je Mestna občina Koper dolžna plačati v roku 24 mesecev od 

prenehanja koncesijskega razmerja, to je do 26.3.2014. 

 

Mestna občina Koper in Primorje d.d. - v stečaju v sporazumu, ki je predmet tega sklepa, tako 

urejata vsa odprta vprašanja iz koncesijskega razmerja, ki je predčasno prenehalo ter tudi 

poravnavo vseh terjatev Mestne občine Koper iz tega koncesijskega razmerja, ki so bile 

prijavljene v stečajnem postopku. 

 

Po sprejemu predlaganega sklepa bo Mestna občina Koper lahko samostojno nadaljevala z 

izvedbo projekta Olimpijski center – bazen Koper, vključno s prodajo poslovnih prostorov, 

namenjenih tržni gradnji. 

 

Za realizacijo sprejetega sporazuma se zagotavljajo sredstva delno v proračunu za leto 2013, 

za dokončno plačilo pa se bodo zagotovila sredstva v proračunu za naslednje leto. 

 

Glede na vse navedeno, predlagam Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da predlagani 

sklep sprejeme v predloženem besedilu. 

 

 

 

                ŽUPAN 

          Boris Popovič, l.r. 


